

新聞公報

 [寄給朋友](#) | [政府主網頁](#)

政務司司長會見傳媒發言全文

* * * * *

以下為政務司司長曾蔭權今（八月十一日）午出席政制發展青年小組討論會後會見傳媒的發言全文（中文部份）：

政務司司長：大家剛才已聽取了青年人小組討論的各位主持人的總結。我很感謝各位青少年參加我們今次的小組討論，他們表達的意見是相當精闢，而且有深入的討論和有質素。如我在開場時所講的一樣，無論他們七月一日有沒有上街，或有沒有在網上留言或用其他渠道表達對香港的關心，他們和專責小組都有着同樣的抱負，就是希望香港特區政府和立法會做到更好，及有更多人能夠參與行政長官和立法會的選舉，這方面我們專責小組一定會努力。

我今天趁此機會還有一項安排向大家宣布。第三號報告書的諮詢期原定到這個月月底完結。政制專責小組現在決定，將諮詢期延長至九月三十日，即是將原定三個月的諮詢期延長至四個月。

直至今天為止，我們已舉行了十一場政制研討會，有超過八百多名來自不同界別、不同階層、不同年齡組別及地區的人士參加。我們還收到超過一百四十份公眾意見書，就修改07及08年兩個選舉方法提出了很多具體意見。一般而言，公眾對專責小組的諮詢工作，反應是良好的。我們最近亦收到一些意見，希望能夠多點時間讓公眾去討論這個嚴肅、繁複的問題。

因此，我們決定延長諮詢時間是考慮了這些意見，亦希望讓更多的團體及人士，特別那些現時正忙於選舉工作的政團和人士，都能趕及在諮詢期內就07和08年兩個選舉方法，向我們遞交書面的正式意見書。

這樣，一方面我們既可以考慮收到的公眾意見，同時亦能夠參考團體和政團的正式意見書，以便日後推出的政制方案給社會和立法會討論時，更加能掌握各方的意見，順暢地達成共識。市民都期望各方能夠通力合作，我們衷心希望各位能夠把握時間，積極發表意見。

（請同時參閱答問全文的[英文](#)部份）

完

二〇〇四年八月十一日（星期三）

 [寄給朋友](#)